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Příloha č. 3 ZD 
Čestné prohlášení (kvalifikace)
na veřejnou zakázku s názvem
[bookmark: _Hlk495594789]Dodávka Systému Virtuálního modelu Prahy
             zadavatele: Operátor ICT, a.s., Dělnická 213/12, PSČ 17000 Praha 7

	Účastník:
	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]

	Sídlo:
	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]

	IČO:
	[DOPLNÍ ÚČASTNÍK]



V souvislosti s tím, že se jako dodavatel ucházíme o výše uvedenou veřejnou zakázku, činíme toto čestné prohlášení:

A. [bookmark: _Hlk483992767]Základní způsobilost dle § 74 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“):
[bookmark: _Hlk483992832]Dodavatel prohlašuje, že:
· nebyl v zemi svého sídla v posledních 5 letech před zahájením zadávacího řízení pravomocně odsouzen pro trestný čin uvedený v příloze č. 3 k ZZVZ nebo obdobný trestný čin podle právního řádu země sídla dodavatele; k zahlazeným odsouzením se nepřihlíží (§ 74 odst. 1 písm. a) ZZVZ);
· nemá v České republice ani v zemi svého sídla v evidenci daní zachycen splatný daňový nedoplatek (§ 74 odst. 1 písm. b) ZZVZ);
· nemá v České republice ani v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na veřejné zdravotní pojištění (§ 74 odst. 1 písm. c) ZZVZ);
· nemá v České republice ani v zemi svého sídla splatný nedoplatek na pojistném nebo na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti (§ 74 odst. 1 písm. d) ZZVZ);
· není v likvidaci, nebylo proti němu vydáno rozhodnutí o úpadku, nebyla vůči němu nařízena nucená správa podle zvláštního právního předpisu nebo není v obdobné situaci podle právního řádu země sídla dodavatele (§ 74 odst. 1 písm. e) ZZVZ).
1. Je-li dodavatelem právnická osoba, musí podmínku podle § 74 odst. 1 písm. a) splňovat tato právnická osoba a zároveň každý člen statutárního orgánu. Je-li členem statutárního orgánu dodavatele právnická osoba, musí podmínku podle § 74 odst. 1 písm. a) splňovat: 
1. a) tato právnická osoba 
1. b) každý člen statutárního orgánu této právnické osoby a 
c) osoba zastupující tuto právnickou osobu v statutárním orgánu dodavatele.


B. Profesní způsobilost dle § 77 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“):
Dodavatel prohlašuje, že:
· je zapsán v obchodním rejstříku nebo jiné obdobné evidenci.

C. Technická kvalifikace dle § 79 odst. 2 písm. b) ZZVZ
[bookmark: _GoBack]Dodavatel prohlašuje, že v posledních 3 letech realizoval alespoň tuto jednu (1) významnou zakázku spočívající ve vývoji a implementaci softwaru pro 3D augmentovanou interaktivní realitu k vizualizačnímu zařízení v minimální finanční výši 100.000,- Kč bez DPH za takovou zakázku:
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